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ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ
• ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ (ДО) - ВЗАЄМОДІЯ 

УЧИТЕЛЯ І УЧНІВ МІЖ СОБОЮ НА ВІДСТАНІ, що 
ВІДБИВАЄ УСІ ВЛАСТИВІ УЧБОВОМУ ПРОЦЕСУ 
КОМПОНЕНТИ (ЦІЛІ, ЗМІСТ, МЕТОДИ, 
ОРГАНІЗАЦІЙНІ ФОРМИ, ЗАСОБИ НАВЧАННЯ) І 
РЕАЛІЗОВУЄТЬСЯ СПЕЦИФІЧНИМИ ЗАСОБАМИ 
ІНТЕРНЕТ-ТЕХНОЛОГІЙ АБО ІНШИМИ ЗАСОБАМИ, 
що ПЕРЕДБАЧАЮТЬ ІНТЕРАКТИВНІСТЬ.

• ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ - ЦЕ САМОСТІЙНА 
ФОРМА НАВЧАННЯ, ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В 
ДИСТАНЦІЙНОМУ НАВЧАННІ Є ПРОВІДНИМ 
ЗАСОБОМ



●Каталоги освітніх сайтів;
●Інтерактивне дистанційне навчання;
●Електронні бібліотеки;
●Інтернет-енциклопедії;
●Сайти навчальних закладів;
●Дистанційні олімпіади, конкурси, 

проекти.
●Чат-заняття
●Телеконференція



bellenglish.com
study.ru
businesslearning.ru 
udacity.com
EDX.org



Сайт університету штату Колорадо
Сайт університету штату Колорадо привабливий тим, що на ньому є 
величезна кількість матеріалу для технічного та наукового профілю: 

на сайті можна переглянути або завантажити величезну кількість 
створених віртуальних моделей з різних навчальних дисциплін 

(хімія, фізика, біологія, геологія тощо). 
Пояснення до моделей виконані багатьма мовами, отже можна із 
комфортом користуватися даним ресурсом, до того ж кількість 

моделей щодня поповнюється.
Кожна модель має інтуїтивно зрозумілий інтерфейс, що дає право 

учневі власноруч промоделювати певне явище, самому 
проаналізувати та обробити результат своєї роботи.



Центр дистанційного навчання eLearning

У наш час стрімкого розвитку набуває дистанційне навчання у Росії, 
одним з найбільш відомих центрів дистанційного у цій країні є 
eLearning. Спеціалізація цього центру – курси економічного та 

юридичного профілів навчання.



Інтернет-бібліотеки
• розподілена інформаційна 

системарозподілена інформаційна 
система, що дозволяє зберігати і 
використовувати різнорідні 
колекції електронних 
документіврозподілена інформаційн
а система, що дозволяє зберігати і 
використовувати різнорідні 
колекції електронних документів
(текстрозподілена інформаційна 
система, що дозволяє зберігати і 
використовувати різнорідні 
колекції електронних документів
(текст, графікарозподілена інформа
ційна система, що дозволяє 
зберігати і використовувати 
різнорідні колекції електронних 
документів(текст, графіка, 
аудіо, відео і т.і.) завдяки 
глобальним мережам передачі 
даних в зручному, для кінцевого 
користувача, вигляді. 



На сайті цієї бібліотеки подано інформацію про понад 450 тис. книг та 
понад 63 тис. електронних документів. Для швидкого пошуку 

потрібної книги відвідувачам пропонують використати спеціальні 
каталоги, у яких міститься докладна інформація про дану книгу, також 
міститься спеціалізований пошук інформаційних ресурсів (рефератів, 

курсовий робіт тощо).



Українська інтернет-бібліотека Українського 
центру, у якій зібрано книги українською мовою. 

Даний веб-портал відрізняється від інших тим, що 
на ньому максимізував свою дію пошук твору: 
тепер можна знайти потрібний твір за назвою, 
автором, розділом в творі або уривком твору.



Відкрита наукова інтернет-бібліотека представляє собою 
величесний веб-портал, присвячений книжкам з науково 
дослідницькими текстати з біології, фізики, хімії, геології, 

деякі з книжок, які представлені на сайті є 
ексклюзивними, тому електронні версії рідкісних та 
унікальних книжок, яких не має у архіві звичайних 
бібліотек, обов’язково містяться на цьому сайті.



Вікіпедія  — відкрита багатомовна вікі-енциклопедія, якою опікується 
некомерційна організація «Фонд Вікімедіа». Засновниками Вікіпедії є 
Ларрі Сенгер та Джиммі Вейлз. Офіційне відкриття відбулося 15 січня 

2001 року.
Вікіпедія містить майже 22 млн. статей, що написані добровольцями з 

усього світу. Учасників Вікіпедії називають вікіпедистами. 



Udacity
Зараз люди у всьому світі вивчають інформатику, але 

університети не в силах задовольнити зростаючий 
попит на навчання. Тому і виник у 2011 році сайт 
Udacity в результаті розширення програми з 
інформатики Стенфордського університету. Сайтом 
запропоновані більше 20-ти безкоштовних 
дистанційних курсів з програмування і не тільки. По 
закінченні слухачі отримують сертифікат, підписаний 
викладачами.



Code Academy
 Якщо ви вивчаєте програмування, цей сайт буде дуже 

корисний для вас. Продовжуйте кодинг з Code 
Academy. Сайт пропонує безкоштовні заняття на 
Python, Ruby і JavaScript, а також інших мовах, таких 
як HTML і CSS. Використовуйте його як відеоігри, щоб 
проходити все більш і більш високі рівні навчання.



Дана енциклопедія представляє собою портал, на якому 
можна знайти різноманітну інформацію про тваринний 

світ планети, яка проілюстрована професійними 
фотографіями тварин. Інтерфейс сайту максимально 
оптимізований для учнів, тому на ньому легко можна 
виділяти та обробляти найбільш цікаву інформацію.


